

மேசியாவின் ராஜ்யத்தைக் குறித்த ஒரு பொதுவான கண்ணோட்டம்

“யோவானாகிய நான், புதிய எருசலேமாகிய பரிசுத்த நகரத்தை தேவனிடத்தினின்று பரலோகத்தை விட்டு இறங்கிவரக்

கண்டேன்.” வெளிப்படுத்தல் 21:2

பரலோக தேவனானவர் எதிர்காலத்தில் பூமியிலே ஒரு ராஜ்யத்தை ஸ்தாபிப்பார் என்கிற தெய்வீக வாக்குத்தத்தத்தை தானியேல் தீர்க்கதரிசி மற்றும் மற்றவர்கள் மூலமாக இஸ்ரவேலுக்கு கொடுத்திருந்தார்; இது “வானத்தின் கீழெங்கும்” உலகலாவிய ராஜ்யமாக இருக்கும்; என்றென்றைக்குமான இராஜ்யமாக இருக்கும். குரானியேல் 2:44; 7:27; ஏசாயா 2:2-4 முதலானவை) விழுந்துபோன மனுக்குலத்தின் தேவைகளை சந்திக்கவும், மனுக்குலத்தை மறுபடியும் தெய்வீக ஏற்பாடுகளுக்கு இசைவாக கொண்டுவரவும், மேசியாவின் ராஜ்யம் ஸ்தாபிக்கப்பட வேண்டியிருக்கிறது. இந்த ராஜ்யம் மனுக்குலத்திற்கும் தெய்வீக ராஜ்யத்திற்கும் இடையே குறுக்கீடு செய்யும், ஏனெனில் விழுந்து போன ஆதாமின் இனம் பலவீனமாக இருப்பதால் தெய்வீக சட்டத்தின் தேவைகளை அது சந்திக்க இயலாதிருக்கிறது.

பிரபஞ்சத்தின் மகா சக்கரவர்த்தியாகிய, யேகோவா தேவன் மேசியாவின் ராஜ்யத்தை நமது கர்த்தராகிய இயேசுவிடம் கொடுத்திருக்கிறார். அந்த ராஜ்யத்தின் முதல் பிரதிநிதி அவர்தான். நமது கர்த்தர் பூமியில் இருந்தபோது அவமானத்துடனும் கொடுமையாகவும் நடத்தப்பட்டார். சுவீசேஷ யுகம் முழுவதும் அவரது சீஷர்கள் இதே விதமாகவே நடத்தப்பட்டனர். அவர்களை பிரதிநிதியாக குறிக்கிற அந்த ராஜ்யம் நிச்சயம் ஸ்தாபிக்கப்படும். பிதாவானவர் முன்னரே நமது கர்த்தரை ராஜாவாக நியமித்திருக்கிறார். (சங்கீதம் 2:6) சீக்கிரத்தில் அவரது உத்தியோகத்திற்கான மகிமையையும் வல்லமையையும் தேவன் அவருக்கு கொடுப்பார்.

இந்த ராஜ்யத்தின் நோக்கமும் குறிக்கோளும் வேதவாக்கியங்களில் தெளிவாக சொல்லப்பட்டிருக்கிறது. அது ஸ்தாபிக்கப்படும்போது அதன் குடிகளில் சிலர் மரண நித்திரையிலிருப்பார்கள்; மற்றவர்கள் விழித்திருப்பார்கள். அந்த சமயத்தில் அவர்கள் ஜீவனைப் பெற்றிருந்தாலும் விழுந்து போன இனத்தில் யாரும் தேவனால் அங்கீகரிக்கப்பட மாட்டார்கள். முழு உலகத்தின் கட்டுப்பாடும் நமது கர்த்தரின் கைகளிலிருக்கும். நான்காயிரம் ஆண்டுகளுக்கு முன்பு ஆபிரகாமிடம், அவருக்குள்ளும் அவரது வித்திற்குள்ளும் பூமியின் சகல வம்சங்களும் ஆசீர்வதிக்கப்படும் என்று உரைக்கப்பட்ட வாக்குத்தத்தத்திற்கிசைய, நமது கர்த்தர் தமது சொந்த இரத்தத்தினால் உலகத்தை வாங்கினவராகவும் அதை ஆசீர்வதிக்க தகுதியுள்ளவராகவும் இருக்கிறார். (ஆதியாகமம் 12:3;22:18; கலாத்தியர் 3:8, 16, 29)

பரலோக ராஜ்யம் நமது கர்த்தர் முன்னுரைத்ததுபோல எந்தவித அறிவிப்பும் இல்லாமல் வரும். (லூக்கா 17:20) இந்த அனைத்து கருத்துகளுடன், ராஜ்யமானது பூமிக்குரிய ராஜ்யமாக இருக்கும் என்று நினைக்கக் கூடாது, மாறாக, அதை சுதந்திரத்துக் கொள்பவர்கள் அதற்குள் நுழைவதற்கு முன் ஆவியின் ஜீவிகளாக ஆக வேண்டும் என்று வேதவாக்கியங்கள் போதிக்கின்றன. (1 கொரிந்தியர் 15:50-52) உயிரோடருக்கும் அங்கங்கள் ஒரு நிமிஷத்திலே, ஒரு இமைப்பொழுதிலே, மறுபுறமாகப்படுவார்கள். மரித்தவர்கள் எழுந்து மறுபுறத்தைப் பெற்றுக் கொண்டு கர்த்தரோடு என்றென்றைக்கும் இருப்பார்கள்.

கர்த்தரும் மகிமையடைந்த சபை அனைவரும் ஆவியின் ஜீவியாக இருந்து, மனுக்குலத்தால் காணப்படாமல் உலக காரியங்களை நிர்வகிக்க கூடியவர்களாக இருப்பார்கள். அந்த நாளின் தண்டனை, பரிசு மற்றும் நியாயத்தீர்ப்பில் வெளிப்படுவார்கள். ராஜாவுக்கும் ராஜ்யத்துக்கும் உள்ள வித்தியாசம் என்னவென்றால், ராஜாவானவர் அதிகாரம் உடையவராக இருப்பார், ஆனால் ராஜ்யமானது அவரது உடன் அங்கங்களையும் அரசாிமையையும் உள்ளடக்கியதாக இருக்கிறது. இதில் உடன் அங்கங்கள் என்பது அவரது சிங்காசனத்தில் அவரோடு உட்காரப் போகிற சபையைக் குறிக்கிறது.

சபையானது எப்பொழுதும் பரலோக நிலைமையில் தான் இருக்கும், சபையானது ஒரே இடத்தில் தான் இருக்கும் வேறு இடத்திற்கு போக முடியாது என்பதாக எந்தவித குறிப்பும் வேதவாக்கியங்களில் இல்லை. நமக்கு கொடுக்கப்பட்டுள்ள அறிவிப்பு என்னவென்றால் அது கொஞ்சகாலம் பூமியில் இருக்காது என்பதும், மகா ராஜாவாகிய யேகோவா தேவனுடைய பிரசன்னத்திற்கு கொண்டுவரப்படும் என்பதும் ஆகும். அது பொற்சரிகையிலான மகிமையான வஸ்திரத்தினால் “சித்திரதையலாடையினால்” அலங்கரிக்கப்பட்டிருக்கும். (சங்கீதம் 45:13-15) இந்த கூற்று மறைபொருளான அர்த்தம் உடையது. இது அழகாக வார்க்கப்பட்ட குணலட்சணத்தை குறிக்கிறது. இதன் மூலமே இது கிறிஸ்துவின் சரீரத்தின் உண்மையான அங்கமாகிறது.

தெய்வீக அரசாங்கத்தின் இருக்கை

புதுசிருஷ்டி பூமியிலிருந்தாலும் தூரத்தில் இருந்தாலும் அவர்கள் ஆவியின் சுபாவத்தில் இருப்பார்கள். அவர்களது பிரத்தியேகமான இடம் தெய்வீக நிலை. பல்வேறு ஆவியின் ஜீவிகளுக்கான அவரவர்களுக்கான பிரத்தியேகமான தனிப்பட்ட இடம் இருந்தாலும், கிறிஸ்துவின் சபைக்கு அங்கே இடமில்லை. அது தனது கர்த்தருக்கு அடுத்த ஒரு நிலையை அடையும்படியாக அழைக்கப்பட்டிருக்கிறது. கர்த்தரானவர், மற்ற அனைத்து ஆவியின் ஜீவிகளின் நிலைகளைக் காட்டிலும் உயர்ந்த இடத்தில், உன்னதத்திலுள்ள மகத்துவமானவருடைய வஸ்து பாரிசுத்தில் இருக்கிறார். (எபிரேயர் 1:3)

சபைக்கான இந்த இடம் பிதாவானவருடைய மனதில் இருந்தாலும், அது நமது கர்த்தரின் முதலாம் வருகையின் காலத்தில் ஆயத்தம் பண்ணப்படாமலிருந்தது. இந்த இடத்தை ஆயத்தம் பண்ணவே நமது கர்த்தர் பரலோகத்திற்கு எழுந்தருளினார். (யோவான் 14:2,3) இதை சபையின் சார்பாக தமது புண்ணியத்தை சாட்டுவதின் மூலம் செய்தார். அதன்மூலம் அவர்கள் தற்காலத்தில் அவரது பாடுகளில் பங்குபெறவும் வரக்கூடிய மகிமையில் அவருடன் கூட பங்கு பெறவும் செய்தார். இப்படியாக எல்லாவற்றிற்கும் மேலான இடத்திற்கு சபையானது செல்லும்படி வழியை ஆயத்தப்படுத்தினார்.

கர்த்தரும் சபையும் பிதாவானவரின் பிரசன்னத்தில் இருந்து கொண்டு, அதே சமயத்தில் பூமியின் அரசாங்கத்தை எப்படி நடத்த முடியும் என்பதைப்பற்றிய ஆவிக்குரிய நிலைமைக்குறித்த காரியங்கள் போதுமான அளவுக்கு நமக்கு சொல்லப்படவில்லை. இது நடக்கக்கூடிய காரியமாக இருந்தாலும் ஒருவேளை அது ஞானமான ஏற்பாடாக இல்லாதிருக்கலாம். ஒருவேளை அவர்கள் உடனடியாக பிதாவானவரின் பிரசன்னத்தில் இராமல் பூமியை நெருங்கியிருப்பது அவசியமானதாக இருக்கலாம்.

சாத்தானுடைய ராஜ்யம் இப்பொழுது இருப்பதுபோல கிறிஸ்துவும் இயேசுவும் சபையும் பூமியுடன் மிகவும் நெருக்கமாக இருக்கும் என்பது நமது எண்ணமாக இருக்கிறது. சாத்தானுடைய அரசாங்கத்தின் இருக்கை டார்டரஸ் (Tartarus) எனப்படலான வாணமண்டலம். சாத்தானும் அவனது ஆட்களும் மற்றும் விழுந்துபோன தூதர்களும் பாவத்தினிமித்தம் அவர்களது சொந்த நிலையிலிருந்து எங்கே

தள்ளப்பட்டார்களோ அங்கே பூமிக்கருகே இருக்கிறார்கள். அவர்கள் மனுக்குலத்தினிடையே தீமையான செயல்களை செய்து வந்தாலும், அவர்களால் காணப்படாமல் இருக்கிறார்கள். சாத்தான் சிலசமயங்களில் வசியம் பண்ணுதல் மூலமாகவும், அறியாமை மற்றும் மூடநம்பிக்கைகள் மூலமாகவும் துஷ்டர்களாக இருக்கக்கூடிய ஆண்களையும் ஸ்திரீகளையும் தனது மனித முகவர்களாக பெற்றிருக்கிறான். எனினும் சீக்கிரத்தில் சாத்தான் ஓர் ஆயிர வருடம் கட்டப்படுவான் என்றும் அவன் இருக்கிற இடம் வெறுமையாக இருக்கும் என்றும் வேதவாக்கியங்கள் நமக்கு போதிக்கின்றன. (வெளிப்படுத்தல் 20:1-3)

கர்த்தரின் இரண்டாம் வருகையில் சபையானது அவரோடு கூட ஆகாயத்தில் எடுத்துக்கொள்ளப்பட வேண்டியிருக்கிறது என்று பரிசுத்த பவுல் நமக்கு அறிவிக்கிறார். (1 தெச லோனிக்கேயர் 4:15-17) எனினும் அவர்கள் டார்ட்ரஸ் என்ற இடத்தை எடுத்துக் கொள்வார்கள் என்று இது பொருள்படாது. அவர்கள் எப்பொழுதும் கர்த்தருடனே கூட இருப்பார்கள் என்று நாம் அறிவிக்கப்படுகிறோம். தெய்வீக சித்தத்திற்கு இசைவாகவும் தெய்வீக நோக்கத்தை நிறைவேற்றும் படியாகவும் கர்த்தர் எங்கே இருப்பாரோ அங்கே சபையும் இருக்கும். மனிதர்கள் சாத்தானையும் விழுந்து போன தூதர்களையும் காண முடியாததைப்போல, கர்த்தரையும் அவரது சபையையும் அவர்கள் காணமாட்டார்கள். காணமுடியாதவர்களாக இருந்தாலும், கிறிஸ்துவும் சபையும் பூமியுடன் கூட மிகவும் நெருக்கமாக இருப்பார்கள். அவர்கள் நல்ல வேலையை, வல்லமையுள்ள வேலையை ஆவியின் தளத்தில் செய்வார்கள். அவர்கள் தேவனுக்கு முன்பாக ராஜாக்களும் ஆசாரியர்களும்பயிருந்து, பூமியிலே அரசாளுவார்கள். (வெளிப்படுத்தல் 5:10)

இந்த கிறிஸ்துவுக்கு கூட பல்வேறு முகவர்கள் இருப்பார்கள். திரள் கூட்டத்தார் சந்தேகத்திற்கிடமில்லாமல் அவர்களோடுகூட இணைந்திருப்பார்கள். சாத்தான் பூமியிலே பூமிக்குரிய முகவர்களை பெற்றிருந்ததைப் போல இவர்களும் பெற்றிருப்பார்கள். கிறிஸ்துவின் பூமிக்குரிய முகவர்களாக பழைய ஏற்பாட்டுகால விசுவாசிகள் இருப்பார்கள். இவர்கள் மேசியாவின் ராஜ்யத்தில் விருப்பத்துடன் புத்தியுள்ள ஊழியங்களை செய்வார்கள்.

பழங்கால பாத்திரரின் எதிர்கால பாடுகள்

ஏசாயா 11:9 இன் அறிக்கையானது: “என் பரிசுத்த பர்வதமெங்கும் தீங்கு செய்வாருமில்லை, கேடு செய்வாருமில்லை.” தானியேல் 2:35, 44, 45 வசனங்களை ஒப்பிடும் போது தீர்க்கதரிசனத்தில் பர்வதம் என்பது ஒரு ராஜ்யத்தை குறிப்பதாக உணர்ந்து கொள்ளுகிறோம். மேசியாவின் ராஜ்யத்தில் தீங்கு செய்பவர்களை ஒரு அடக்குதல் இருக்கும் என்று ஏசாயாவின் அறிக்கையிலிருந்து காணப்படுகிறது. அதே சமயம் ராஜ்யமானது வளரவேண்டும் என்று தானியேலின் கூற்று அறிவிப்பதை நாம் நினைவில் வைக்க வேண்டும். தீர்க்கதரிசனத்தில் கல்லானது ஒரு பெரிய பர்வதமாகி பூமியையெல்லாம் நிரப்பிற்று என்று அறிவிக்கப்பட்டிருக்கிறது. இந்த தீர்க்கதரிசனம் நிறைவேறுவதற்கு இன்னும் அநேக வருடங்கள் செல்லும்.

ராஜ்யமானது அதிகாரத்துக்கு வந்தவுடனே பழைய ஏற்பாட்டு கால பாத்திரர்கள் பரிபூரண மனித ஜீவிகளாக மரித்தோரிலிருந்து எழுந்துவருவார்கள். இந்த தேவனுடைய விசுவாசமுள்ள ஊழியர்கள் பூமியெங்கும் பிரபுக்களாக இருப்பார்கள் என்று சங்கீதம் 45:16 தெளிவாக குறிப்பிடுகிறது. எதிர்பார்த்தபடி அவர்கள் மீதமுள்ள மனுக்குலத்திற்கு போதிக்கக் கூடிய ஒரு மகா பெரிய வேலையை உடையவர்களாக இருப்பார்கள். நடப்பிக்க வேண்டிய இந்த ஊழியத்தை அவர்கள் பெற்றிருக்கும்போது, அதை அவர்கள் செய்வதில் அதிக கனத்தை பெறுவார்கள்; ஏனெனில் கர்த்தருக்கு ஊழியம் செய்வது எப்பொழுதுமே கனத்திற்கு உரியதாக இருக்கும்.

பழைய ஏற்பாட்டுகால பாத்திரர்களுக்கு கொடுக்கப்படும் ஊழியம், தேவன் சாதாரணமாக ஒரு பரிபூரண மனிதனிடம் ஒப்படைப்பதைவிட மேலானதாக இருக்கும். அபூரண, விழுந்து போன ஜீவிகளிடம் தொடர்பு கொண்டு, அவர்களை பாவத்திலிருந்தும் அபூரணத்திலிருந்தும் மீட்பதைய உதவி புரிவதே இந்த ஊழியத்தின் ஒரு பகுதியாக இருக்கும். ஒரு வகையில் பார்க்கும் பொழுது இந்த வேலை விரும்பக்கூடிய ஊழியமாக இருந்தாலும் ஒரு பூரண மனிதன் விரும்பக்கூடிய ஒரு ஊழியமாக இருக்காது. இந்த பழைய ஏற்பாட்டு கால பாத்திரர்கள் பரிபூரணமாக கல்லறையிலிருந்து எழுந்து வருவார்கள். ஆனால் ஆயிரம் வருடம் முழுவதும் அவர்கள் அபூரண சுற்றுச் சூழ்நிலைகளுக்கிடையே தான் இருப்பார்கள். உலக மனுக்குலம் இப்பொழுது இருப்பதைப் போல அப்பொழுதும் அபூரணர்களாகவே இருப்பார்கள். எனினும் அவர்கள் படிப்படியாக முடிவில் பூரணத்திற்கு வருவார்கள்.

ஆதாம் பூரணராக இருந்தார். அவர் பாவம் செய்த பிறகு பூமியை பண்படுத்தவும், அவர் எடுக்கப்பட்ட மண்ணுக்குத்திரும்பும் வரை முன் மற்றும் குருக்குகளுக்கிடையே போராடவும் ஏதேன் தோட்டத்திலிருந்து துரத்திவிடப்பட்டார். அவர் தனது சுற்றுப்புற சூழ்நிலையினிமித்தம் நிச்சயமாக அவர் கஷ்டப்பட்டிருப்பார். நமது கர்த்தர் இயேசுவும் பூரணர். அவர் பரலோக மகிமையை மாத்திரம் விட்டுவிடாமல், முப்பத்தி மூன்றரை ஆண்டுகள் விழுந்து போன இனத்தின் வலிகளையும் வருத்தங்களையும் தொடர்ந்து சாட்சி கொடுத்து அபூரண சூழ்நிலைகளுக்கிடையே இருந்தார். இப்படிப்பட்ட சூழ்நிலைகளை அவரது பலியின் பங்கில் பெரும் பகுதியாக இருந்திருக்க வேண்டும். ஏனெனில் அவர் பரிபூரணராக இருந்ததால் அது அவரது பாடுகளை அதிகப்படுத்தியது.

பரிபூரண மனிதர்களாக இருக்கப் போகிற பழைய ஏற்பாட்டுகால பாத்திரர்கள் ஆயிரம் வருட யுகத்தில் ஓர் அபூரண சுற்றுப்புற சூழ்நிலைகளில் இருப்பார்கள். இது அவர்கள் பாடுகளுக்கு கீழாக போவதுபோல காணப்படும். அவர்கள் உண்மையுடன் சர்வ வல்லவருக்கு ஊழியம் செய்தால், அவர்கள் கேட்கக் கூடியதைக் காட்டிலும் அபரிமிதமாக அவர்களுக்கு தேவன் பரிசளிப்பார். அவர்கள் இந்த கீழ்ப்படிதலை தொடர்ந்து பராமரித்தால் பிதாவனவர் என்ன பரிசு தருவார் என்று யாராவது கேட்டால் நாம் இதுவரை பார்த்த வகையில் ஆயிரம் வருட யுகத்தில் எந்தவித விசேஷித்த பரிசையும் பெற மாட்டார்கள் என்று பதிலளிக்கிறோம். ஆனால் தேவனுடைய கருத்தில் இது ஒரு மெச்சத்தகுந்த வேலையாக இருந்து, அவர் அதற்கு பரிசளிக்க சந்தோஷப்படுவார் என்று நாங்கள் நினைக்கிறோம். அவர் தமது உண்மையுள்ள ஊழியர்களிடம் அவர் தொடர்பு கொள்ளும் முறையாக இது காணப்படுகிறது. பிதாவானவரின் சித்தத்தை நிறைவேற்ற நமது கர்த்தராகிய இயேசு மிகவும் மகிழ்ச்சியடைகிறவராக இருந்ததால், தேவன் அவருக்கு பரிசளித்தார். நமது தேவன் கிருபையுள்ளவர்!

இந்த பழைய ஏற்பாட்டுகால பாத்திரர்களுக்கு ஆவிக்குரிய சுபாவத்தைக் கொடுப்பதைக் காட்டிலும் பெரிய பரிசு எதையும் நாம் நினைக்க முடியாது. அவர்கள் வெகு காலத்திற்கு முன்பு, பாவத்திற்கு இடங்கொடுப்பதைக் காட்டிலும் பாடுகளை தெரிந்து கொண்டு தங்களது விசுவாசத்தை நிரூபித்தார்கள். எனினும் அவர்கள் ஆவியின் ஜீவிகளாக ஆக்கப்படுவார்கள் என்பதற்கு தெளிவாக கூறக்கூடிய வேதவாக்கியங்கள் எதுவும் இல்லை. இந்த காரியத்தைக் குறித்த நமது கருத்தெல்லாம் முற்றிலும் யுகமாகும்.

உண்மையுள்ள பிரபுக்களுக்கு எதிர்கால பரிசு

பழைய ஏற்பாட்டு கால பாத்திரர் ஆவியின் சுபாவத்தில் பங்கு பெற்று திரள் கூட்ட வகுப்பாரின் அங்கங்களாவார்கள் என்ற யுகத்திற்கு ரூபகாரமாக இருந்தது, அவர்கள் லேவி கோத்திரத்தாரை அடையாளமாக காட்டுவதாக காணப்படுவதேயாகும். இந்த கோத்திரத்தாருக்கு

நிலங்களில் சுதந்தரம் இல்லாதது, பழைய ஏற்பாட்டு கால பாத்திரர்கள் பூமியில் சுதந்தரம் இல்லாததை குறிப்பதாக காணப்படுகிறது. அவர்கள் பூமியெல்லாம் பிரபுக்களாக உயர்த்தப்படுவதை நாம் நினைக்க வேண்டும். (சங்கீதம் 45:16) இது ஒரு அபரிமிதமான பரிசாக இருக்கும். பழைய ஏற்பாட்டு கால பாத்திரரைக் காட்டிலும் அதிகமான தீவிர அனுபவங்களை கடந்து வராத திரள் கூட்டத்தாருக்கு தேவன் ஆவிக்குரிய சபாவத்தை கொடுக்கப்போகிற காரணத்தாலும் ஆவிக்குரிய தளத்திலேயே மிகவும் கீழான நிலை, மாம்சீக நிலையில் உயர்ந்த நிலையாகிய மனித நிலையைக் காட்டிலும் மேலானதாக இருக்கும் காரணத்தாலும் திரள் கூட்டத்தார் பழைய ஏற்பாட்டுகால பாத்திரரைக் காட்டிலும் மேலான ஆசீர்வாதங்களை பெறக்கூடியவர்களாக இருப்பார்கள்.

பரலோக பிதாவானவர், திரள் கூட்டத்தாருக்கு ஆவிக்குரிய தளத்தில் ஒரு இடத்தை ஏற்பாடு செய்ய விருப்பம் உள்ளவராயிருக்கிறபடியாலும், அவர், சில பொதுவான நீதியான ஒழுங்குகளின்படி கிரியையை நடத்திக்கொண்டு வருகிறபடியாலும், மீதமுள்ள மனுக்குலத்தாரைக் காட்டிலும், பழைய ஏற்பாட்டு கால பாத்திரர்களுக்கு மேன்மையானதை வைத்திருப்பார் என்று நினைக்க நமது மனதை திருப்புகிறோம். பழைய ஏற்பாட்டு கால பாத்திரர்களைக் காட்டிலும் மேலான விசுவாசத்தை திரள் கூட்டத்தார் மெய்ப்பித்துக் காட்டவில்லை என்பதை நாம் உணருகிறோம். ஆபிரகாம் தன் மகன் ஈசாக்கை பலியாக கொடுக்க அழைக்கப்பட்ட பொழுது, திரள் கூட்டத்தார் அழைக்கப்பட்ட போது வெளிப்படுத்தியதைக் காட்டிலும் அவர் உயர்ந்த மேலான விசுவாசத்தை வெளிப்படுத்திக் காண்பித்தார்.

மேலும் ஆதியாகமம் 17:8 இல் தேவன் ஆபிரகாமிடம் கூறியதாவது: “நீ பரதேசியாய்த் தங்கிவருகிற கானான் தேசம் முழுவதையும், உனக்கும் உனக்குப் பின்வரும் சந்ததிக்கும் நித்திய சுதந்தரமாய்க் கொடுத்து, நான் அவர்களுக்குத் தேவனாயிருப்பேன்.” இரண்டாயிரம் ஆண்டுகளுக்கு பின்னர், பரிசுத்த ஸ்தேவான், வாக்குத்தத்தம் பண்ணப்பட்ட ஒரு அடி நிலத்தையாகிலும் அவருடைய கையாட்சிக்கு கொடுக்கவில்லை என்று கூறினார்; (அப்போஸ்தலர் 7:5) ஆனால் ஆபிரகாம் அதைப் பெற்று அதன்பிறகு தனது சந்ததியினருக்கு தருவார் என்று கூறினார். தேசமானது ஆபிரகாமுக்கும் அவரது உடன் பாத்திரர்களுக்கும் கொடுக்கப்பட்டு, பிறகு அதை அவரது வித்துக்கும் பொதுவான மனுக்குலத்திற்கும் விட்டுவிடுவார்கள் என்றால், இந்த கருத்து பழைய ஏற்பாட்டு கால பாத்திரர்கள் ஆவியின் சபாவத்திற்கு கடந்து செல்வார்கள் என்று குறிப்பாக உணர்த்துவதாக காணப்படுகிறது.

இதே கருத்து வெளிப்படுத்தின விசேஷத்திலும் சித்தரிக்கப் பட்டிருப்பதாகக் காணப்படுகிறது. ஆயிரம் வருடம் முடியும் போது சாத்தான் விடுதலையாகி, ஜனங்கள் எந்த அளவுக்கு தேவனுக்கும் நீதியின் கொள்கைகளுக்கும் விசுவாசமிருக்கிறார்கள் என்று அவர்களது மனதை சோதிக்கும்படி செல்வான். இந்த சோதனையின் முடிவில் சிலர் விழுந்து போவார்கள். (வெளிப்படுத்தல் 20:7-10)

நாம் வாசிப்பதாவது; “அவர்கள் பூமியெங்கும் பரம்பி, பரிசுத்தவான்களுடைய பாளையத்தையும், பிரியமான நகரத்தையும் வளைந்துகொண்டார்கள்; அப்பொழுது தேவனால் வானத்திலிருந்து அக்கினி இறங்கி அவர்களைப் பட்சித்துப் போட்டது.” (வெளிப்படுத்தல் 20:9) “பிரியமான நகரம்” என்பது புதிய எருசலேம், மகிமையடைந்த சபையைக் குறிக்கிறது, மாம்சத்தில் உள்ள சபையை அல்ல. சாத்தானால் தூண்டப்படுகிற கலகக்காரர்கள் பூமிக்குரிய பிரபுக்களுக்கு மாத்திரமல்ல கிறிஸ்துவுக்கும் எதிரானவர்கள்.

அந்த காலக்கட்டத்தில் பரிபூரணத்தையும் சக்தியையும் அடைந்து ஜனங்கள் பரிசுத்தவான்களுடைய பாளையத்தை வளைந்துகொள்ள தங்களை உறுதிப்படுத்துவார்கள். சபையானது ஆவியின் ஜீவிகளாக இருப்பதால், மனிதர்கள் காணக்கூடாத ஆவியின் ஜீவிகளை தாக்கமுடியாததால், அவர்கள் வளைந்து கொள்வது சபையை அல்ல என்பது உறுதியாகிறது. மகா பிரிட்டனில் ஜனங்கள் எதிர்ப்பை தெரிவிக்க பார்லிமெண்ட்டுக்கு சென்றது போல, மனுக்குல கலக்கார வகுப்பார் தங்களது உண்மையுள்ள பிரபுகளுக்கு எதிராக செல்வார்கள். அவர்கள் இப்படியாக சொல்லக் கேட்போம் என்று யூகிக்கிறோம்: “அரசாங்கம் எங்களிடம் மாற வேண்டிய காலம் இது, இனிமேல் நீங்கள் அதிகாரத்தில் இருக்கக் கூடாது என்று எதிர்க்கிறோம்.” மேசியாவின் பூமிக்குரிய இராஜ்யத்திற்கு விரோதமாக கலகம் செய்வதின் மூலம், கர்த்தருக்கு விரோதமாக கலகஞ்செய்கிறார்கள். அதன் பலனாக தெய்வீக அரசாங்கம் “வானத்திலிருந்து அக்கினியை” அனுப்பி அவர்களை மேற்கொள்ளும்.

இந்த கலகம் ஆயிரம் வருடயுக முடிவில் நடக்க இருப்பதாலும் அந்த சமயத்தில் மனுக்குலமானது பூரணத்தை அடைந்திருப்பதாலும், மற்ற உலக ஜனங்களிலிருந்து பழைய ஏற்பாட்டு கால பாத்திரரை இந்த பிரித்தலானது, தேவன் அவர்களுக்கென்று ஒரு விசேஷித்த நோக்கத்தை உடையவராயிருக்கிறார் என்று குறிப்பிடுகிறது. பாளையம் என்ற வார்த்தை ஒரு தற்காலிக நிலையை அல்லது ஏற்பாட்டை குறிக்கிறது. தேவன் அவர்களுக்கென்று ஒரு மேலான காரியத்தை வைத்திருக்கிறார் என்றும் குறிப்பிடுகிறது.

இந்த பழைய ஏற்பாட்டு கால பாத்திரர்கள் ஏதாவது ஒரு நாள் ஆவிக்குரிய சபாவத்தை பெறுவார்கள் என்ற நமது யுகம் உண்மையாயிருந்தால், அந்த சபாவத்தை அடைய அவர்கள் மறுபடியும் மரிக்க வேண்டிய அவசியம் இருக்காது என்பதைக் காண்கிறோம். கிறிஸ்துவின் இரண்டாம் வருகையில் உயிருடன் இருக்கும் கிறிஸ்துவின் சரீர் அங்கங்கள் “ஒரு நிமிஷத்திலே, ஒரு இமைப்பொழுதிலே” மறுரூபமாக்கப்படுவது போல, பழைய ஏற்பாட்டுகால பாத்திரர்கள் மறுரூபமடையவார்கள். இப்படியாக அவர்கள் மாம்சீக நிலையிலிருந்து ஆவிக்குரிய நிலைக்கு மாற்றப்படுவார்களானால், கர்த்தருக்கு ஊழியம் செய்வதில் உண்மையாக இருந்ததால், பூரண மனித சபாவத்திற்குப் பதிலாக பூரண ஆவியின் சபாவத்தை பரிசாக பெறுவார்கள்.

கர்த்தரின் மகிமையே ராஜ்யத்தில் போற்றத் தகுந்த நோக்கம்

ராஜ்யத்தின் நன்மையான ஆளுகையின் கீழ் கர்த்தருடைய ஏற்பாடுகள் நியாயமானதொன்றாக இருக்கும் என்றும், மனுக்குலத்தில் ஒவ்வொருவருக்கும் சமமான சந்தர்ப்பம் கொடுக்கப்படும் என்றும் நாம் நிச்சயிக்கலாம். பூமியைக் குறித்து வேதவாக்கியங்களில் கொடுக்கப்பட்டுள்ள பொதுவான ஒழுங்குகள் எல்லாம் கடைபிடிக்கப்படும் என்று எதிர்பார்ப்பது நியாயமானதாக இருக்கும். வேதத்தில் எழுதப்பட்டுள்ளதாவது: “பூமியை மனுபுத்திரருக்குக் கொடுத்தார்.” (சங்கீதம் 115:16) முழு மனுக்குலமும் பூமியை சுதந்திரத்துக் கொள்ளும். தேவன் யாருக்கும் எதையும் ஒதுக்கவில்லை. ஒவ்வொருவரும் அவரவர் பங்கை குடியரசில் பெறுவார்கள்.

இந்த மாற்றமானது படிப்படியாக வரும், அவர்களது அறிவிலும் சரீர் பலத்திலும் வேறுபாடுகள் இருக்கும். ஆனால் ராஜ்யமானது இந்த வேறுபாடுகளை சரிபடுத்தும். அங்கே சக்திக்கு ஒருவிதமான ஊக்குவிப்பு எப்பொழுதும் இருக்கும். அங்கே ஒருவிதமான உந்து சக்தி அல்லது ஜனங்களுக்கு உதவிட ஒருவிதமான தண்டனை இருக்கும். முன்னேறுவதற்கான கோணத்தில் ஒத்துழைப்பு தர விரும்புகிறவர்களுக்கு கர்த்தர் குறிப்பிட்ட ஊக்குவிப்புகளை தொடர்ந்து செய்வார். இணங்கிவராதவர்களுக்கு அடிகளும் தண்டனைகளும் விதிக்கப்படும் பரிசுகளும் தண்டனைகளும் ஆயிரம் வருட யுகத்தில் அமுலில் இருக்கும்.

உலக சரித்திரத்தை திருப்பி பார்க்கும் போது சுயநலமே ஒரு பெரிய தீமையாக இருந்திருக்கிறது. அதே சமயத்தில் அது அநேக அதிசயங்களை செய்தது. இது அவர்களது நோக்கமாகவும் பழக்கமாகவும் இல்லாதிருந்தால், மனிதன் மிருகங்களைக் காட்டிலும் மிகவும்

மேலானவனாக இருந்திருக்க மாட்டான். ஆகையால் இந்த குணங்களை நாம் சரியானபடி அப்பியாசப்படுத்தினால் அது அதிக ஆசீர்வாதத்தைத் தரும். ராஜ்யத்தின் ஆளுகையின் கீழ், கீழ்ப்படிபிறவர்களுக்கு மனம் மற்றும் சரீரபிரகாரமான அனைத்து ஆசீர்வாதங்களும் கொடுக்கப்படும். இதன் மூலம் சுயநலத்தின் போக்கு இப்பொழுது இருப்பதைக் காட்டிலும் மாற்றி அமைக்கப்பட்டு மெச்சத்தகுந்த குறிக்கோளாகவும் மாறும். மனமும் சரீரமும் அபிவிருத்தி அடைவதால், மனுக்குலத்தின் நிலைமை உயரும். சுயநலமானது மென்மேலும் கண்டிக்கப்படக்கூடாது. புரணத் தன்மை அடையும் பொழுது, ஒவ்வொன்றும் பூமிக்குரிய பெயருக்காகவும் புகழுக்காகவும் பண்ணப்படுவதைக் காட்டிலும் கர்த்தருடைய மகிமைக்காக செய்யப்படும்.

மனுக்குலம் அனைத்தும் படிப்படியாக ராஜ்யத்துடன் ஐக்கியத்துக்கு வருவார்கள். மறைமுகமாக அதனுடன் இணைவார்கள். எந்த ஒரு நல்ல மனிதனும் அரசாங்கத்துக்கு உதவிபுரிவது போல, மனுக்குலம் முழுவதும் தெய்வீக ஏற்பாடுகளை அவர்கள் ஏற்றுக் கொண்டு அதை மதிக்கிற அளவுக்கு ஆசீர்வதிக்கப்படுவார்கள். இப்படியாக ராஜ்யமானது ஆயிரம் வருடத்திற்கும் விரிவடைந்து, ஒருவரிடமிருந்து மற்றவருக்கு மாத்திரமல்ல, படிப்படியாக முழு புரணத்திற்கும் விரிவடையும். நாம் வாசிக்கிறதாவது: “அவருடைய கர்த்தத்துவத்தின் பெருக்கத்துக்கும், அதின் சமாதானத்துக்கும் முடிவில்லை.” (ஏசாயா 9:7) அதற்கு முன்னிருக்கிற எல்லாவற்றையும் அது ஜெயங்கொள்ளும், எதுவும் அதை தடைபண்ணாது. தீமை யாவும் அழிக்கப்பட்ட பிறகு, வானத்திலும் பூமியிலும் உள்ள சிருஷ்டிகள் யாவும் தேவனை ஸ்தோத்தரிக்கிற சத்தம் கேட்கப்படும். (வெளிப்படுத்தல் 5:13) முழங்கால் யாவும் முடங்கும், நாவுகள் யாவும் அறிக்கைபண்ணும். (பிலிப்பியர் 2:10,11) அவரது ராஜ்யம் “நதி தொடங்கி பூமியின் எல்லாவரைக்கும்” ஒரு சத்துருவும் இல்லாமல் இருக்கும். (சங்கீதம் 72:8)

கிறிஸ்துவின் எதிர்கால வேலை

ஆயிரம் வருடம் முடியும்போது, ராஜ்யம் முடிவுக்கு வரும், அதாவது கிறிஸ்து அதன் அதிகாரம் முழுவதையும் பிதாவானவரிடம் ஒப்படைப்பார். (1 கொரிந்தியர் 15:24) எனினும் பாவமும் மரணமும் ஆளுகை செய்யும்போது இருந்தது போல சட்ட ஒழுங்கு புறக்கணிக்கப்படும் என்று இதற்கு அர்த்தமல்ல, மேசியாவின் ராஜ்யமானது அந்த காலக்கட்டத்தில் மனுக்குலம் விழுந்துபோன நிலையிலிருந்து மீள்வதற்கு உதவி செய்திருக்கும். ஆகையால் மேசியாவின் ராஜ்யம், மகா யேகோவாவின் சாம்ராஜ்யத்தின் கீழாக அதன் ஒரு பகுதியாக இணையும்படி விடப்படும்.

பிறகு நீதியானது கிரியை செய்யும். இரக்கம் அதன் பிறகு தேவைப்படாது. பரலோக பிதாவானவர் இனி தமது சிருஷ்டிகளிடம் இரக்கமுள்ள ராஜாவாக சித்தரிக்கப்படமாட்டார். அந்த சமயத்தில் அவர்கள் பரிபூரணத்தை அடைந்திருப்பதால், அவர்களுக்கு இரக்கம் தேவைப்படாது. தெய்வீக அரசாங்கத்தின் தேவைகளை சந்திப்பதில் அவர்கள் மிகவும் சந்தோஷப்படுவார்கள். இப்படி செய்து அவர்கள் ஆசீர்வாதத்தைப் பெறுவார்கள்.

மனுக்குலத்தை மனித பரிபூரண நிலைக்கு கொண்டு வந்து இழந்ததை திரும்ப கொடுக்கக் கூடிய வேலையை முடித்த பிறகு நமது கர்த்தரும் சபையும் எந்தவித வேலையும் இல்லாமல் விடப்பட மாட்டார்கள். வேத வாக்கியங்களின்படி நமது கர்த்தர் மகா கனம் பொருந்திய பிதாவானவருக்கு அடுத்தபடியாக அவரது வலது பரிசுத்தில் இருப்பார். பூமிக்குரிய காரியங்களை அவர் விட்டபிறகு, பரலோக பிதாவானவருக்கடுத்த அண்ட சராசரங்களின் நிர்வாக பொறுப்பை எடுத்துக் கொள்வார்.

பிதாவானவரும் கர்த்தரும் வழக்கை கேட்கவும் தீர்மானிக்கவும் நீதி பரிபாலனம் செய்யவும் எப்பொழுதும் வேலையாக இருப்பார்கள் என்று நாம் நினைக்கக்கூடாது. இப்படிப்பட்ட வேலைகள் எதுவும் தேவைப்படாது. வழக்குகளை தீர்மானிக்க தேவைப்படாத அளவுக்கு அங்கே சமநிலை இருக்கும், நடைமுறையில் ஒரு தலைமை இல்லாமல் அண்ட சராசரத்தின் அரசாங்கம் சுமுகமாக செல்லும். எனினும் யேகோவா தேவனே தலைவராக இருப்பார். பிதாவுக்கு அடுத்தபடியான அதிகாரத்தில் குமாரசும் அவருக்கு அடுத்தபடியாக சபையும் இருப்பார்கள். அதன்பிறகு என்ன வேலை நடக்கும் என்பது நமக்கு வெளிப்படுத்தப்படவில்லை - நிச்சயமற்றவைகளைத் தவிர.

தொலைநோக்கியின் உதவி மூலமாக, நாம் நிரந்தரமான நட்சத்திரங்களையும், சூரியன்களையும் அதற்குரிய நியமப்பாறை முறைமைகள் இருக்கிறது என்பதையும் நாம் அறிந்து கொள்ளுகிறோம். பூமி என்ற இந்த கிரகத்தில் குடியிருக்கும்படி தேவன் உண்டாக்கியிருக்கும் போது, மற்ற அனைத்து கிரகங்களையும் ஒரு காலத்தில் குடியிருக்க பயன்படுத்தலாம் என்று நாம் யூகிக்கலாம். மேலும் அவைகள் ஆச்சரியமான அண்ட சராசரத்தின் ஒரு பகுதியாக பரலோக பிதாவானவரின் கீழாக இருக்கும். நாம் புரிந்து கொண்டவரை, யேகோவா தேவனின் வல்லமை எல்லையற்றதாக இருக்கிறது. கோடிக்கணக்கான சூரியன்களையும் கிரகங்களையும் நாம் கவனிக்கும் போது இவை மனித சிந்தனைக்கும் எட்டாததாக அறியக்கூடாததாக இருக்கிறது. ஆகையால் கிறிஸ்துவுக்கு வேலை எல்லையற்றதாக இருக்கும் என்று நாம் யுகிப்பது நியாயமானதே. இப்படிப்பட்ட சில வேலைகள் இன்னும் பிறவாத சிருஷ்டிகளுக்கு ஆசீர்வாதமான சலுகைகள் நித்தியமாக இருக்கும். நமக்கான தேவனுடைய நன்மையின் அளவில் நாம் ஆச்சரியப்படுகிறோம். நம்மை தாழ்ந்த நிலையிலிருந்து உயர்த்தின அவர், கனம், மகிமை மற்றும் சாகாமைக்கு தங்களது அழைப்பையும் தெரிந்துக்கொள்ளுதலையும் உறுதிப்படுத்தி உண்மையுள்ளவர்களாயிருக்கிறவர்களை முடிவற்ற எதிர்கால மகிமைக்கு உயர்த்துவார்.